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Η Γιορτή Λήξης των Κατηχητικών Σχολείων της 
Επαρχίας Αλμυρού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την ευλογητή παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος 
και Αλμυρού κ. Ιγνατίου και σε κλίμα αναστάσιμης χαράς και 
ενθουσιασμού, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 24 Μαΐου τρ. 
έτους, η καθιερωμένη Γιορτή Λήξης των Κατηχητικών Σχολείων 
της Επαρχίας Αλμυρού.

Το φιλόξενο προαύλιο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Δημητρίου Αλμυρού 
πλημμύρησε με παιδικές φωνές, μουσικές και ύμνους. Ως θέμα της φετινής Γιορτής 
Λήξης επιλέχθηκε η έφορος και προστάτιδα της Επαρχίας Αλμυρού, αλλά και του 
συνόλου της Ιεράς μας Μητροπόλεως, η Παναγία Ξενιά.

Τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα ν’ απασχοληθούν σε διάφορους πάγκους εργασίας, 
τους οποίους με αγάπη και μεράκι επιμελήθηκαν οι κατηχητές των Ιερών Ναών 
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Αγίου Δημητρίου, Αγίου Νικολάου, Ευαγγελιστρίας Αλμυρού και Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ευξεινουπόλεως. Μέσα από διάφορες χειροτεχνίες, με βιωματικό, 
δημιουργικό και ευχάριστο τρόπο, προσέγγισαν το πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, την Ιερά Εικόνα της Παναγίας Ξενιάς, αλλά και το ομώνυμο γυναικείο 
Μοναστήρι του Αλμυρού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, απευθύνθηκε στα παιδιά με λόγους πατρικούς, 
τονίζοντας πως: «το να μιλήσει κανείς τη γλώσσα των παιδιών δεν είναι και το 
ευκολότερο πράγμα. Σας αγαπώ πολύ και όπως φαίνεται είμαι ο παππούς σας. 
Όμως σήμερα είμαστε εδώ, γιατί γιορτάζετε ουσιαστικά τη μητέρα μας, τη 
μητέρα όλων των ανθρώπων. Τη μητέρα του Χριστούλη, ο Οποίος είναι μαζί μας 
και αυτός πάντοτε και μας θέλει να είμαστε όλοι αδέρφια. Ο Χριστός είναι και 
πατέρας μας και σωτήρας μας και λυτρωτής μας. Η μητέρα Του είναι αυτή που 
μας ακούει πάντοτε. Εσείς ξέρετε ότι μας αγαπάνε οι μαμάδες μας. Η Παναγία, ως 
μητέρα όλων μας, μας αγαπάει και μάλιστα πολύ. Και σεις αυτό πρέπει να το 
θυμάστε πάντοτε. Στις δύσκολες στιγμές μας, στις χαρές και σε κάθε περίσταση 
της ζωής μας. Αυτό που χρειάζεται να κάνουμε στη ζωή μας είναι ν’ αγαπάμε τα 
υπόλοιπα παιδιά και τους ανθρώπους και να κάνουμε ότι έκανε και ο Χριστός. Αυτό 
μαθαίνουμε στο κατηχητικό. Ν’ αγαπάμε ο ένας τον άλλον. Να κάνουμε στη ζωή 
μας ότι θα έκανε ο Χριστός και να ξέρουμε πως πάντοτε η Παναγία μας αγαπάει 
και μας ακούει».

Στη συνέχεια της ομιλίας του ο κ. Ιγνάτιος ανέφερε: «χαίρομαι που σας βλέπω 
όλους και εύχομαι να περάσουμε όλοι μας ένα ευχάριστο και δημιουργικό 
καλοκαίρι και του χρόνου να βρεθούμε όλοι μαζί στο κατηχητικό της ενορίας μας».

Περαίνοντας τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τα παιδιά να συμμετάσχουν 
στις κατασκηνώσεις της Ιεράς μας Μητροπόλεως στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου, 
ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη που επιδεικνύουν στο νεανικό έργο 
της τοπικής μας Εκκλησίας και εξήρε το έργο των Υπευθύνων Νεότητας των Ιερών 
Ναών, όπως και των Κατηχητών, που με πολύ αγάπη προσφέρουν για τη 
χριστιανική αγωγή των παιδιών και των νέων.
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